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a iöldteherrendezés határidejét
A 33-as bizottság tegnapi ülésén 

Tépnésváry Imre előadó ismertette azt 
a rendelettervezetet, api el y a földteher- 
rendezési eljárás tartamának egy évre 
való meghosszabbításáról szól. A fölcl- 
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Megindult a harc a spanyol köztár­
sasági elnökségért

Spanyolországban rövidesen sor 
kerül a köztársasági elnök megválasz­
tására. Alcala Zamora megválasztásá­
ról nem lehet szó, mert Zamora, a 
spanyol forradalom egyik leglelkesebb 
harcosa ma nagymértékben ellenzi a 
forradalmi kormány vallási tekintetek­
ben tett intézkedéseit. 1

Háború az emberevők között
Ujguineábain két emberevő törzs 

betek óta véres háborút viv. A kor­
mányzó bejelentette az ausztráliai kor­
mánynak, hogy a legutóbbi csata szín­
helyén tizennégy borzalmasan meg­
csonkított emberevő pápua holttestét 
találták. A hatóságok mindent elkö­
vetnek, hogy a háborúnak véget vet­
hessenek.
Csökkentik az osztrák államfő tisztelet­

diját
A nehéz viszonyok késztették ar­

ra az osztrák kormányt, hogy javas­
latot terjesszen elő az osztrák köztár­
sasági elnök tiszteletdijának csökken­
téséről. Az államfő tiszteletdiját havi 
ezer shillinggel fogják csökkenteni.

Felrobbant az ágyutorony
A Colorado nevű amerikai csata- j nőkre költötte. Amikor apja egy ejsza- 

hajó fedélzetén súlyos szerencsétlenség ka idegen nőt hozott a lakásba, mi 
A szerencsétlenseg cellovesi

azoknak az ingatlanoknak az árverését, 
amelyek a f ö ld telte r í e:n de zésbe be van­
nak jelentve. A rendelet — amely elő­
reláthatólag ma jelenik meg a hiva­
talos lapban — kimondja azt is, hogy 
a hiányok pótlására kijelölt határna­
pot a hó végéig meghosszabbítják.

Életbelép a textilfágisadó
Vargha Imre pénzügyi államtit­

kárt tegnap felkereste az Örs szagos Ke­
reskedő és Iparosszövetség népes kül­
döttsége, amely előtt az államtitkár ki­
jelentette, hogy rövidesen életbelép a 
kereskedelmi világ régi kívánsága, a 
textilfázisadó. Az errevonatkozó ren­
delet rövidesen megjelenik.

Betörőbandát alakítottak
A budapesti rendőrség több uri- 

fiut letartóztatott, akik valóságos be­
törőbandát szerveztek és több lakást 
kifosztottak. A fiatalemberek kihall­
gatásuk során elmondották, hogy a 
kártya, a nő és az ital vitte őket a lej­
tőre. Volt egy7 közös barátnőjük, aki 
feltűnően szép mainikürösleány. A le­
ány házakhoz járt manikűrözni, ahol 
megfordult, ott jól körülnézett és ba­
rátai az ő utasításai nyomán követték 
el a betöréseket.

Agyonlőtte züllött apját 
Paulovics Ernő eperjesi kereske- 

dőseged agyonlőtte édesapját. Elmon­
dotta, hogy végzetes tettére az indí­
totta, miszerint apja rosszul bánt fele­
ségével, családját teljesen elhanyagolta 
és minden pénzét az uccán felszedett

történt.
gyakorlatok közben következett be, ; 
amikor a legénység az egyik nagykali- | 
berü hajóé gyű mellett volt elfoglalva, j 

Megloptak egy maharadzsát
Darbangha maharadzsa, az indiai 

kerekasztal-konferencia egyik résztve­
vője tízezer fontsterling értékű éksze­
reit szállodájában tartotta, ahonnan el­
lopták. A nyomozás megindult.
Károlyi Imre Bethlen felfogása ellen

Gróf Károlyi Imre újabb nagyje­
lentőségű politikai nyilatkozatot tett. 
Kijelentette, hogy Bethlen álláspontjá­
val szemben változatlanul azon a meg­
győződésen van, hogy a .magángazda- 
ságok talpraállítása érdekében morató­
riumot kell adni hosszabb időre, a ka- 
matlábákat le kell szállítani a haboiu- 
előtti nívóra, a rövid lejáratú hiteleket 
át kell alakítani hosszulejáratuakká.

alatt édesanyja betegen feküdt, a fia­
talember annyira fel ind ült, hogy egy 
revolverlövéssel megölte könnyelmű 
apját.
Dollármilliomos lett egy szakácsnő

Egy csikágói szakácsnő távoli ro­
konaitól hárommillió dollárt örökölt. A 
hirtelen dúsgazdaggá lett szakácsnő 
otthagyta szolgálati helyét és világkö­
rüli utazásra indult.
Megfojtotta feleségét és gyermekét 

Az egyik Páris melletti mezőn 
megfojtva találtak egy kisgyermeket. 
A nyomozás során kiderült, hogy a kis 
halott egy Siavy nevű házaspár gyer­
meke. Amikor a rendőrség a házaspár 
lakására ment, az ágyban fekve meg­
fojtva találta az asszonyt. Az a gyanú, 
hogy a borzalmas kettős gyilkosságot 
a férj követte el, mivel a gyilkosságok 
felfedezése óta nyomtalanul eltűnt.

Sxcrkeszl&ség él Idipóhlvalal i Kill BÁllni ucc* 10 •*■ 
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Széljegyzetek
Az államháztartás egyensúlya nagyon 

fontos, de mi még is legfontosabbnak azt 
tartjuk, hogy a polgárság háztartása jöjjön 
egyensúlyba. Nekünk az a véleményünk, hogy 
ha a polgároknak munkájuk, foglalkozásuk, 
keresetük és jövedelmük van, úgy kilátás le­
het arra is, hogy lesz amiből az adót fizethes­
sék és ennek folytán az állam háztartása is 
rendbe jöhet. Természetes, hogy csak az olyan 
háztartás, amely tekintettel van a szűkös 
helyzetre, amely csak arra költ, ami legszük­
ségesebb. — Az elmúlt tiz esztendő alatt 
nem igy volt. Sok olyanra költöttek, amire 
nem lett volna szükség. És csak a bűnös he­
begő mentegetődzése, hogy azért költöttek, 
mert a közvélemény kívánta. Lillafüredet, a 
halbiológiát és a többi, még a gazdag or­
szágoknak is fényűzést számba menő kiadá­
sait nem a közvélemény, nem a polgárság 
kívánta. A polgárság, amely a terheket viselj, 
soha sem kívánt olyan pazarlásokat, olyan be­
fektetéseket, és létesítményeket, amelyek sem­
mit sem jövedelmeznek, amely sem a köz­
egészség ügyét, sem pedig a nép kulturális 
előhaladását nem szolgálják. A munkanél­
küliség enyhítése nagyon fontos dolog, de 
azok a palotavásárlások — legfeljebb egy 
pár megszorult emberen — nem pedig a 
munkanélküliek százezrein segítettek. Ha azo­
kat a fölös százmilliókat, amelyeket az adó­
zó polgárságtól beszedtek, tényleg hasznosan 
és a munkanélküliség enyhítésére akarták 
volna felhasználni, úgy megépítik a Duna— 
Tisza-csatoinát, tervet dolgoznak ki az Al­
föld öntözésére és a mezőgazdasági termelés 
átalakítására.

Nagyon hálátlan feladat védeni az el­
múlt tizesztendő gazdálkodását. De káros is, 
mert azt a hitet keltheti, hogy minden úgy,'
marad, mint ahogy vo'lt.

*

Szülői értekezlettel igyekszik a mai pe­
dagógia megoldani a bonyolult problémát, az 
iskola és a szülői ház nagy távolságának eny­
hítését. Budapesten öngyilkos lett egy mé­
lyen érző kis diák és a tragédia fölött újra 
ott sötétedik a kérdő jel', vájjon megfelel-e a 
szabályzatok intézménye, a mai iskola, az 
elet egyéni színeiben bontakozó ifjúságnak. 
A szülői értekezletek otthon naponként meg­
újulnak szabadabban és tanulságosabban, mint 
a hivatalos és udvariasan zárkózott iskolai 
találkozókon. A szülők tudnak mindent, ami 
az iskola belső világának titka, többet, mint 
az igazgató, mint főigazgató. Az órákon fel­
hangzó megjegyzések, bánásmód, a metódus, 
ame lyet az anyagot feldolgozzák, a tanköny­
vek lelket őrlő idegen stílusának nyűge cs 
és hínárja, mind, mind ott éreztetik mar dós ó 
hatásukat a család meghitt világában. Az 
apa és az édesanya figyelemmel kíséri azt 
a világot, amelyből gyermeke megtér és ami­
kor a kis Gosztonyi tragédiájáról olvasnak 
az édesanyák, szorosabban magukhoz ölelik 
kisfiúkat. A diák pedig tudja, ki az ember 
és kinek van érző, meleg szive. A minősítés, 
amelyet a pedagógusokról készítenek, nem 
akkor mondja meg a valóságot, ha hivatalos 
helyen papiéra vetik, hanem annak a szónak 
zengésében, amellyel a gyerek, az ifjú a ta­
nárról beszél. A szeretetet nem lehet aítek- 
táíríi, szeretet nélkül minden erkölcsi prédi­
káció pengő cimbalom. A viráignak nap­
fény, az ifjúságnak a szeretet melege és^ fé­
nye kell. Ez az igaz érzés hozza közelebb 
az iskolát a szülői otthonhoz, ez nevel, ez 
éltet, ez tesz felejthetetlenné órák as és ttaná- 
roka’t. A szeretet lehetővé teszi az egyéni 
nevelést, lehetővé teszi az iskola megszerette­
tését.

Egy erős s)'1 
ucca 57.
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Összeírták az árvédelmi közerőt
Árvíz esetén 7687 napszám

Minden esztendőben egyszer összeírják 
a város területén az árvíz cselére kirendel­
hető közerőt. A közerő kirendeléséről külön 
törvény intézkedik, amely az elemi csapás 
elhárítására felhatalmazza a közigazgatási ha­
tóságokat arra, hogy a kirendelt közerőt 
igénybe vehessek. A közerő összeírását most 
végezte ei a város, az összeírásról a követke­
ző jelentést közölte az alispánnal és az állam- 
épitészeti hivatallal:

felett rendelkezik a város
Szentesen árvíz esetére készen áll, illetve 

bármikor kirendelhető összesen 7687 napszám. 
Eközüi 3113 házas, 968 háznőlküli és 3604 
igásnapszám. A városnál készenlétben van 40 
ásó, 30 falapát, 30 furkó, a város kezdésére 
van még bízva 400 targonca.

Remélhető, hogy a közerő csak papiro­
son marad meg és sohasem fog alkalom ke­
rülni a kirendelésére.

A szentesi mentőállomás
elseesztendel mérlege

Havonta átlag 52 esetben vonult már ki a 
itést a Vármegyék és Városok Országos

Tavaly, többcsztendős előmunkálatok 
után végre sikerült biztosítani Szentesen a 
Vármegyék és Városok Országos Mentőegye­
sülete helyi fiókegyesületének megalakításá­
hoz szükséges anyagi feltételeket. A közön­
ség általános örömére tavaly október 26-án 
megalakult a fiókegyesület, november 12-én 
pedig megkezdte rendszeres szolgálatát a 
mentőállomás és üzembe helyezték a mentő­
autót, amely azóta a betegszállítás és az el­
ső segélynyújtás nehéz munkájában nélkü­
lözhetetlen eszközzé vált.

A szentesi mentőállomás egycsztendei 
működésének eredményéről az alábbi szá­
mok nyújtanak érdekes képet:

A mentőautót az első hónapban mind­
össze hét esetben vették igénybe, a havi át­
lagszám azóta állandóan növekedik. Ma már 
egy hónapra átlagosan 52 kivonulás csík. A 
mentőautó az egy esztendő alatt lefutott ösz- 
szesen 6773 kilométert, kivonult betegszálli-

mentöautó — Ma mutatják be az éves jelen- 
Men töegyesiilete budapesti közgyűlésén
fáshoz 450 esetben, első segélynyújtáshoz 
pedig 132 esetben. A szegénybetegeiket in­
gyen szállította, az első segélynyújtáshoz is 
minden esetben ingyen vonult ki és ha szük­
ség volt, a sérülteket a kórházba szállította. 
Ingyenes betegszáilitással a mentőautó ösz- 
szesen 300 kilométeres távolságot futott be.

A mentőállomás anyagi helyzete a kö­
vetkező volt egy esztendő alatt: A megala­
kuláskor a tagok száma 50 voOí, azóta több 
alapitó és pártoló tagja van már a mentő- 
egyesületnek. Adományokból! 405 pengő folyt 
be, betegszállításból bevettek 3423 pengőt. A 
mentőautó üzemi kiadása egy év alatt nem 
haladta meg a 350 pengőt.

Dr. Csák Béla városi ügyvezető orvos, a 
mentőegyesület igazgatója tegnap utazott fel 
Budapestre, ahoi ma résztvesz a Vármegyék 
és Városok Országos Mentőegyesülete évi 
közgyűlésén és jelentést tesz a szentesi men­
tőállomás egyéves munkájáról.'

iskola és a Szegváron működő gazdasági irá- 
• nyu női ismeretterjesztő tanfolyam.
I A vármegye gazdasági kultúrája kielé­

gítő. Szociális feszültség a kubikosoknál, a 
földbirtok rendezés során fötidhözjuttatották és 
a homokos vidék szegényebb népességénél 
észlelhető. Ezért a Népművelési Bizottságnak 
— folytatja a tervezet — főleg a kisterületek 
gazdaságosabb kihasználásának propagálásá­
ra és a háziipar terjeszkedésére kel ezután 
súlyt helyezni.

A háromesztendős népművelési terv az 
I analfabétizmus elleni tovább (küzdelemre és 

a gazdasági válság enyhítésére irányult Az 
! utóbbi esetben arra kel törekednie a Bízott - 
i Ságnak, hogy a még ;ki nem használt, jól jö­

vedelmező termelési igakat meg honosíttassa és 
i a fokozottabb, jobb termelést vezettesse be.
1 Ahol erre szükség van, ott a tervezet szerint 

a gazdasági rendszerváltozást kell propagálni. 
I A további analfabéta tanfolyamokra is 

ingyen adja a Bizottság a szükséges tansze­
reket, a városoknak és községeknek csupán 
megfelelő helyiségekről, továbbá fűtésről és 
világításról kell gondoskodniiok.

1 Az alispán felhívja a polgármestert, hogy 
a Népművelési Bizottság a fentiek szigorú 
szeme lőtt tartásával folytassa népművelési 
munkáját.

TUDOMÁNYOSMOZCÖSZIMHÁZ
Vasárnap, november 8-án három előadás. 
Az első délután 4 órakor mérsékelt, a má­
sodik este negyed 7 órakor, a harmadik 
este féi 9 órakor rendes hely árak mellett. — 
Színre kerül: Két világhírű szuperfilm a ma­
előadáson. Főszerepben: Vera Schmitterlow.

Magyar Általános Takarékpénztár R.T. 
szentesi fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye.
A Generáli Biztosító Társulat Kér. Főügynöksége. 

Telefon : 11 és 102 szám.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával : 
folyószámla- és takarékbetéteket a legkedve­
zőbben kamatoztat és kívánságra bármikor ki­
fizet, kölcsönöket jutányos kamatfeltételek 
mellett folyósít, átutalásokat bel - és kül­
földre teljesít.

flagy a boldogság után
i 10 felvonásban. — A legszerelmesebb törté- 
{ net, amit filmre fotografáltak. — Utána:

A montmarlrel pekol
10 felvonásban. Kalandorfilm. Főszerepben: 

Suzy Vernon. — Csodás műsor.

A vármegye lakosságának 24*4 
százaléka nem tud írni és olvasni

A háromesztendős
Dr. Csergő Károly alispán a kultuszmi­

niszter rendeletére kidolgozott hároméves 
népművelési tervet megküldötte Szentes vá­
ros polgármesterének, mint az IskoMnkivtiü 
Népművelési Bizottság elnökének.

A terv .amely kimerítő részletességgel 
adja meg az 1931—33. évekre a népművelési 
instrukciókat, a jelenlegi mezőgazdasági vál­
ság és annak kihatásai lecsökkentésére irá­
nyuló szempontokat tartja legfontosabbnak. 
Ezzei kapcsolatban szociális és gazdasági irá- 
*yu a népművelési terv.

Az 1920-as népszámlálás adatai szerint 
— mondja a tervezet — Csongrádvármegye 
lakosságának száma 142,352. Ebből tanyán 
él 64,020 ember, vagyis az összllakosság 44 
százaléka. A megyében a népszámlálás sze­
rint 45.463 analfabéta volt, vagyis száza­
lékban kifejezve 31.6 százalék, szemben az 
országos 23.6 százalékkal. Ez a statisztika

népművelési terv
azonban tévesnek bizonyult, mert az 1928- 
ban a Népművelési Bizottság által lefolyta­
tott számítások szerint a vármegye lakos­
ságának csupán 24.4 százaléka analfabéta, 
amely ilyenformán az országos átlagnak meg­
felel.

Az Iskolánkivüli Népművelési Bizottság 
1921. óta 25 analfabéta tanoflyamot rende­
zett, amely kulturális munka eredményeit a 
legutóbbi — 1930-as — népszámlálás fogja 
majd feltüntetni. Annyi azonban bizonyos, 
hogy az analfabéták száma az eílnult évti­
zedben lényegesen csökkent.

A Bizottság az írni és olvasni nemtudás * 
elleni küzdelmet továbbra is erélyesen akarja 
folytatni és az elkövetkező 3 esztendőiben 
további lényeges javulást vár ezen a téren.
A kulturális fejlődés érdekeit szolgálja a vár­
megye területén működő 147 elemi iskola,
2 gazdasági szakiskola, 5 polgári, 2 közép-
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Hz öreg utísz megrendelte a koporsót, végrendelteiéit, 
ünnepidbe öltBiö t, azután beleölte magát a Tiszába

• 1___X«. n (ni re irí-lkn rllmf'l mitirl nmi« nétkllrlrtkAá •mC-lánfÍA ____.j a vízbe és a fejét a vízbe dugta mindaddig, amíg öntudatát vesztette — Tezj- 
inalhan találták meg a holttestet — Az utalsó üzenetét üvegbe zárta, nehogy a 

ttfP h ,n víz elmossa az írást

Megdöbbentő tragédiát fedeztek fel teg-
hflinalban a Tisza partján a csónakház _ ---------- _ ,

naP 11 ' ióáiboinás között. A korai járókelők j elkövetheti, kiválasztotta, megindult a viz 
és a 1 V h0gy a parton egy kabát hever, j felé. Közben újat gondolhatott, mert kigázolt 
®zrC!f öltve nézelődni kezdtek, mintegy a vízből, a nagykabátját, amiben a gon-

nehogy a

Mindaddig ment, amig megfelelő partrészt 
talált. Amikor a helyet, ahol öngyilkosságát

;at sejtve nézelődni KezaieK, mintegy 
lru-60 méterrel arrébb egy emberi holttestet 
i lÁttflk a vízben. A holttest megtalálásáról 
Srették az Armentesitő Társulatot, amely 
» rendőrségre küldött értesítést. Mivel a Ti- 
8 'ő,rtn„ a közbiztonsági szolgalatot aszeg- 
SZrf csendörörs végzi, hamarosan kiküldték 
"fővári őrs egyik járőrét, amely kétórai ku­
tatás után tisztázta a történteket.

»Teljesen épeszű, egészséges 
vagyok, hátha könnyebb lesz 
így a nagy ut«

\ Tisza kései öngyilkosa: Mártély Antal 
79 éves nyugalmazott vármegyei utász, aki 
a Sáfrány' Mihály uccában egymaga lakott. 
Hozzátartozói már elhaltak, egyik asszony­
ismerőse tartotta rendben. Az járt hozzá ta­
karítani az főzött, mosott rá. Az öreg utász 
vallásos tekintély tisztelő, becsületes magyar 
ember volt. Minden jel azt mutatja, hogy elő­
re megfontolva, aprólékosan elgondolva, szin­
te ünnepi áhítattal készülődött az életből való 
eltávozásra. Minden lehetőségre gondolva 
részletesen előkészítette az öngyilkosságot és 
előre intézkedett a halála utáni események-
rdl ^Nemrégiben beállított Tóth Gyula temet­

kezési vállalkozó üzlethelyiségébe és elmon- _ 
dotta, hogy koporsót szeretne rendelni. Az ( 
ilyesmi idős embereknél nem feltűnő te- | 
„étkezési vállalkozó előtt, sokan vannak, akik ' 
előre gondoskodnak a saját temetésükről j

— Öreg ember vagyok már — mondotta : 
a többek között a temetkezés^ vállalkozónak 
— hamarosan eljön az én halálom.

Kiválasztotta a megfelelő koporsót, meg­
alkudott a szükséges temetési kellékekben is, 
azután átadott nyolcvan pengőt a temetke­
zési vállalkozónak.

— Tessék, itt a pénz, még húsz pengő 
jár azt is hamarosan kifizetem...

November másodikén réggé megkapta 
nyugdiját. Ismét felkereste a temetkezési vaL- 
Hko'ót, akinek átadta a még hiányzó 20 pen­
gőt. A pénzről nyugtát kapott, azután elbú­
csúzott: . ,

— Ha majd meghalok, most mar nyu­
godtan eltemethet...

Az idős ember a temetés kitizetesc után 
hazament, tintát, tollat vett elő és megírta 
reszketős, öreges, de szépen olvasható, tiszta

a vimui, a ii<iyytvciL><n}cn, autu^u u yvu-
dósán megírt végrendelet volt, levetette és 
szépen leterhelte a partra. Azután visszafor­
dult és újból a viz begázolt. Addig ment a 
sebes sodru Tiszában, amig a viz íassan kö­
tésig ért. Az erős áradás folytán a Tisza itt 
elöntötte a suhás parti részt. Mártély Antal 
a subába fogódzva ment még néhány lépést, 
azután erősen megfog ódzott az egyik suba- 
bokorban és — viz alá dugta a fejét. Eb­
ben a helyzetben akadtak rá tegnap hajnal­
ban, az erős akaratú ember mindaddig a viz 
alatt tartotta a fejét, amíg a fulladás bekövet­
kezett. Kezével még halála után is görcsösen 
fogta a suhabokrot...

»Az öngyilkossághoz nem kell 
bo’ondnak lenni«

A nagykabátban talált üveget felbontot­
ták a végrendeletet átolvasták. Mártély An­
tal ’azt Írja a többek között a rendőrségnek, 
hogy hogy erős elhatározással követte el az 
öngyilkosságot.

»Sokszor hallottam — Írja — hogy az 
öngyilkosság elkövetéséhez az kelt, hogy bo­
lond legyen az ember. Én nem vagyok se bo­
lond, se beteg. Az öngyilkossághoz más ke.l: 
tiszta létek és erős elhatározás.«

A végrendelet további részében gondo­
zóján^ ir. »Az asszonynak — Írja -rende- 
sen megfizettem 8 mosásért, vasalásért, ta- 
karitásért, nem követelhet tőSem a ha. a lom 
után semmit.« - Végezetül a temetéséről 
rendelkezik:

»Megvásároltam már a koporsómat is, 
a temetésem nem kerül senkinek pénzbe. Az 
az utolsó kívánságom, hogy a Szeder-temető­
be temessenek el, a "koporsóm fölött Sebestyén 
Béla nagytiszteletü ur mondjon szép gyész- 
beszédet.«

A tragikus sorsú Mártély Antal nyuga­
lomba vonulása után hosszabb ideig helypénz- 
szedő volt a városnál, néhány hónappal ez­
előtt abbahagyta a hely pénzszedést. Minden­
ki ismerte a városban az afacsonytermetü, 
fürgejárásu idős embert, aki minden iránt 
érdeklődött. Nagyon szerette az újságot, sokat 
járt moziba is, csaknem minden előadáson 
ott volt. Az utóbbi hetekben a mindig vig- 
kedélyü ember szomorú, kevésbeszédü lett 

i valószínűleg már az öngyilkosság gondolatán 
j vai foglalkozott.

Holttestét tegnap délben a város hulla- 
í szállító kocsijával behozták a református kö- 
1 zép-temető halottasházába, ahonnan — Már- 
! téíy Antal utolsó kívánságát teljesítve a 

Szeder-temelöbc temetik....

130 pengő pénzbüntetés, vagy hatnapi elzárás 
az ítélet a piaconkivüli vásárlások ügyében

1 valamennyi elitéit baromfikereskedő felebbezett _ Elitéltek piaconkivüli eladásért egy 
Valamennyi emet gazdáll0jót * _ Egy kereskedőt felmentettek

! Tegnap IMM tfe* ki . »arc, köz- .«re «Rgg-jj*™? 

igazgatási kihágást biro a piaconkivüli vásár- . , ? öre vató emelkedése után
iL* ama»..«» IÄJK*. SSK-SU mm . =»*

h«®.!L5é!íirecd6l<*******•
piacon kora reggel végigjárta a varos szelet 

j és körútja eredményeként egész sereg te je­
lentést küldött a kihágás! bíróhoz. A tar- 

i gyalusokon a várost Herényi Antal főszám-
vevő képviselte. , , _. .

i A kihallgatott baromfikereskedok vala-
'< mennyien azza. védekeztek, hogy a pogai- 

mester iparengedélyt adott nekik arra, hogy 
\ a város belterületén kívül megjelölt helyen 
’ üzfetet nyissanak és ott vásárolhassanak. A 
I feljelentés szerint viszont ezzel szemben az 
I történt hogy a vásárlások a legnagyobbrészt 
j az országúton bonyolódnak le, az eladó csak 

akkor kerül be az üzletbe, amikor a pénzt3KKOI ui Lre u/, ia*..e , , , .. .
reszKems, ( ,. j q,- józsa Lajos kihágási bíró vegu
betűkkel a végrendeletét, ame.y így kezdőd. j ta a7 jtéleteket, fejenként 30 pen-

»Egészséges vagyok, épeszű embei v - pénzbüntetésre, nemfizetés esetén 6 napi
gyök, de igy könnyebb lesz a nagy utat m g- 9.. a a következő kereskedőket:
járni«... ... . . Ifi Balogh Ferencet, ífj. Vitt Ferencet^

A nyomozás megállapításai szerint a j gél át Gondi Györgynél, V. Kiss Sán-
megdöbbentő öngyilkosság a következőkepe • - Rákó ^ Jánost, Gergely Györgyöt, Czei-
történt: ae Sándort és Mucsi Jánost. Sipos Kálmamiet

1 SS pl=«...WM »=»><**,. 20 pengő
itóltP nemfizetés eseten az

Végrendelet a lezárt üvegben
Mártély Antal már régebben 

zott az öngyilkosság gondolatával. November 
másodikén megírta a végrer.de etc", ötödiken, 
csütörtökön délután pedig felkészült az ön­
gyilkosságra. Borbélyhoz ment, rnegb<>rotva- 
kozott, azután hazament, tiszta alsóruhát v 
fel, majd felvette ünneplő felsőruháját. A 
megirt végrendeletet magához vette. Min 
eshetőségre számítva a végrendeletet egy 
üvegbe helyezte, az üveget erősen kdugaszo - 
ta és a nagykabátja külső zsebébe tette, nyi' 
ván azért, hogy ha holttestét elvinné a viz, a 
végrendelet sértetlenül megmaradjon.

A halálraszánt öreg utász csütörtökön 
estefelé lassan sétálva kiballagott a Tisza iev. 
Többen találkoztak vele, akik ismertek, 
hitték az ismerősök, hogy az öreg ember csa 
sétára indult. Néhányat! látták az esti ólá ­
ban, amikor a Tisza partja felé igyekezett, 
de senki sem gondolt rosszra.

Az idős ember a Nagy Ferenc düMuton 
ment ki a Tiszához, a strandnál lassan tel­
jen t a csónakház helyéig, majd továbbhaladt,

pénzbüntetésre ítélte, nemfizetés esetén az 
ítélet négynapi elzárásra változtatható at. Meg 
voH idézve Lg a tárgyalásokra Hangya Ist­
ván gazdálkodó is, aki ellen az volt a vad 
ho<mJ piaconkivül, a városon kívül adta el

i baromfijait Gondi Györgynének. Piaoonkivüi
! eladásért a gazdálkodót 5 pengő penzbunte-

no’qármester vonja be.
A kihágásért elítélt valamennyi keres­

kedő az Ítélet kihirdetése után bejelentette 
hogy az ítéletet sérelmesnek tartja, ezert 
együttesen fe ebbeztek az alispánhoz.

Czeiger Zsigmond baromfikereskedo el­
len is piaconkivüli vásárlás miatt indult el­
járás. Mivei a kereskedő a tárgyaláson nem 
jelent meg, az ítéletet írásban fogják kikez-

I besitení neki. _ . ,
i Hasonló eljárás indult Farkas Sandot 
I baromfikereskedő ellen is, akinek a Rákócz,
! Ferenc uccában van az üzlete. Farkas azzal 
! védekezett, hogy amióta a piaconkivüli va- 
I sárlást eltiltották, egyetlen egy esetben sem 
S vásárolt az uccán, az üzletéből nem jón ki, 
j csak azoktól vásárol, akik eladnivalójukat be­

viszik hozzá az üzletbe. Mivel a .egutóbbi el­
lenőrzés alkalmával a város képviselői a vé­
dekezésnek megfelelő módon láttak egy to­
jásvásárlást lebonyolítani Farkas Sándor üz­
letében, a kereskedőt a kihágás vadja aiól 
jogerősen felmentették.

A piaconkivüli vásárlások ugyenek tör­
ténetéhez tartozik még az is, hogy a po gár- 
mester arra kérte a rendőrkapitányságot es a 
csendörséget, hogy azokat, dkücet püioonki- 
vüü vételen és eladáson emek, állítsak elő 
nyomban a közigazgatási kihágási bíróhoz, 
aki azonnal' letárgyalja az ügyet.

Lénjejesen Hű IgűZdll JÓ ŐS OlCSÓ a to5i^6«trt
ólam drakl g|,ap ÜBSZEPCZnl
keresse lel okvetlenül ul üzletünketker po*t6, bársony, flanel és vászon-anyagok

a lehető legalacsonyabb áron!
Őszi és téli divatcikkek a legnagyobb választékban 1

raengyVevS SChlDUPCZ Antal.
Dr. WelHsch-hái.
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™ Burgonya minden fajtából házhoz szólítva fegolcsóbban beszerezhető

PÓLYA SAKPORNÄL
Rákówi-tér 34.Telefons*ám -|81.

Ment az utcán ás egy fadarabbal 
fejbenágtáb a berltásen heresztOI
Incidensben vagyunk egymással! — n oidottta 

a vádlott
Érdekes könny ütestisértési ügy került 

tegnap a járásbíróság elé. Bába Lajos mind­
szenti lakos volt a sértett. Bába úgy amis 
feljelentést lett a mindszenti csendőröknél^ 
hogy amikor szeptember 6-án az uccára ment» 
Pölös János ácssegéd állítólag a kerítésen 
keresztül egy fadarabbal fej bevágta. Az ütés­
től Bába Lajos 6—8 napon belül gyógyuló 
sérülést szenvedett.

A járásbirósági tárgyaláson Pölös János 
a következőkben adta elő védekezését.

— Nem érzem magamat bűnösnek és 
alibit kívánok igazolni, hogy nem én vertem 
fejbe a sértettet. Bába Lajossal különben 
én »incidensben« vagyok, a sekrestyés! ál­
lás miatt.

A sértett Bába Lajos fordult ezután a 
bíróhoz:

— Uj perfelvéteit kérek, — mondotta 
— mivelhogy énnekem tanúim vannak az 
esettel kapcsolatban, akik bizonyítani fog­
ják az igazamat.

A biró ezután bek ülésre szólította fel 
a feleket, de a felszólításnak nem volt ered­
ménye, mivel a sértett Bába mindenáron kí­
vánja Pölös János megbüntetését. A vád­
lott szintén jelentett be tanukat, saját igazá­
nak bizonyítására.

A bíróság végül is helyt adott a kéré­
seknek és áz érdekes ügyben elnapolta a 
tárgyalást. Uj határnapul november 13-át 
tűzték ki, amikor a tanukat fogják kihall­
gatni.

nyolc napot ill, 
mert kisleányát megölte a marólúg

‘ I,“‘ ‘ büntessék meg,Az egyszerű földmivesass ony maga kéde a törvényszéket, 
gondatlan volt

hogy mert

Annakidején beszámoltunk arról, hogy 
a marókig halálos szerencsétlenséget okozott. 
Hevesi József szentesi föJdmives tnásfélesz- 
tendös Ilonka nevű kisleánya játék közben 
valahogy hozzájutott a marölugos edényhez. 
Mielőtt szülei észrevették volna, a feloldott 
zsirszódából több kortyot lenyelt. É tetve- 
szclyes állapotban volt már, amikor orvost 
hívtak hozzá. Az apróságon segíteni nem 
lehetett, borzalmas kínokat elszenvedne meg­
halt.

Most tárgyalta a csecsemő elhalálozásá­
nak ügyét a szegedi törvényszék Gömöry-ta- 
11 ácsa, — ahol Hevesi Józseínénak kellett 
felelni a történtekért. Az ügyészség ugyanis 
gondatlansággal vádolta a szentesi asszonyt 
a halálos marólugmérgezés miatt, mert a nyo­
mozás adatai szerint nem rejletté ef a gyer­
mek elől a maróíugos edényt.

Hevesiné sírva, zokogva tett vallomást 
a törvényszék előtt:

— Szegénysorban vagyunk — mondotta 
— mosásból, meg más munkákból élek... Az-

nap épen mostam és a zsirszódát az aszta 
on hagytam. Egyetlen kisleányom volt al 

I onka, nagyon vigyáztam rá, de akkor eszem 
be se juiiott, hogy a kis ártatlan teremtés felér 
az asztalra, Levehcti a szódát és ihat belőle

Újból erősen elfogta a zokogás a sze^ 
gény asszonyt, csak sokára tudta vallomását 
folytatni:

— Kiszaladtam az udvarra vízért, egü­
két percig voltam csak odakint... Mire be­
értem, a drága kis Ilonkám már a földön fe­
küdt, sirdogált... Én voltam a gondatlan, na­
gyon kérem, büntessenek meg érte..

Az iratokból kiderült, hogy a kisleány 
körülbelül kétdeciliternyi marólúgot ivott meg9 
Segíteni már nem ’ehetett rajta. Kétnapi halál­
tusa után kiszenvedett. — A törvényszék 
megállapította Hevesiné gondatlanságát és 
ezért nyolcnapi fogházbüntetésre ítélte. A 
kisleányát sirató Hevesiné az Ítéletben meg­
nyugodott és mindjárt lement a fogházba, 
hogy büntetését kitöltse.

Hl történt március 24-én 
a Oörgös dllllőn

Különös közelharc a ki nem tért ko:si körül

Tirpák Péter
cipész üzletéi Bereklaposon 
megnyitotta Uj cipőket csizmákat 
olcsón készít Javítások jutányos áron.

FIGYELEM!
Szentesen megnyílt az első

lóhns-csariok
Rákóczi-tér 1 szám alatt.

Naponta friss húsok és legfinomabb 
különféle felvágo.tak kaphatók.

Szives pártfogást kér

V. Biró Gergely

Veres Sándor szén lesi lakos a közkórház 
felé igyekezett kerékpárján március 24-én az 
esti órákban. A Görgős-düHőn észrevette, 
hogy a keskeny utón egy kocsi halad előtte. 
Hogy azután mi történt, az már a járásbíróság 
eiőtt derült ki. Vei es Sándor ugyanis felje­
lentette a kocsi tulajdonosát Jaksa Jánost, 
mivel jcksa állítólag szabálytalanul a jobb­
oldalon hajtott és amikor Veres felszólította:, 
hogy térjen ki, leugrott kocsijáról és lapáttal 
akarta őt bántalmazi. Jaksát azonban ebben 
a járókelők megakadályozták, mire — a fel­
jelentés szerint — nekiment Veresnek és meg­
tépte.

Az üggyel már foglalkozott egyszer a bí­
róság, akkor azonban Jaksa viszontvádat 
emelt Veres ellen, aki állítólag kerékpárjáról 
azt kiáltotta Jaksának:

— Térj ki, büdös paraszt!
A bíróság tegnap tartott a kölcsönös be­

csületsértést ügyben folytatólagos tárgyalást,

amikor a tanukat hallgatták ki. A leglényege­
sebb tanúvallomást Oláh Antal tette, aki fül- 
tanuja volt annak, amikor Veres Sándor kérte 
Jaksát, hogy térjen ki. A tanú szerint Jaksa 
ezt nem tette meg, sőt leszállt a kocsijáról 
és valószínűleg ütlegelés! szándékból 'eemelte 
a lapátot, amivel Veres felé tartott.

— Amikor ezt láttam — vallotta a tanú 
— rákiabáltam Jaksára: — Ne próbálja meg­
ütni azt az embert! Jaksa erre zavarba jött és 
a lapátot visszatette kocsijára. Éjn azután 
távoztam, mivei dolgom volt.

Még két tanú vallott Oláhon kívül ter­
helőén Jaksa János el'en. A tanúvallomások­
ból nem nyert beigazolást a Jaksa által emelt 
viszonvád. Ezért a bíróság Veres Sándort a 
viszonvád alól felmentette, Jaksa Jánost vi­
szont bűnösnek mondotta ki becsületsértés 
vétségében és ezért 30 pengő pénzbünte­
tésre ítélte.
Él* ti*—

Kerékpár üzlete met 
kibővítem és nagy

edény-
vásárt

rendezek
Csakis eltörendő kifogástalan 

árut árusítok

de vásári árakért.
GUNST SÁNDOR

Petőfi ucca 1 és 7.

Szentesen is eredménnyel Járna 
a Földgázkutatás
Pávay-Vajna főgeológus érdekes előadás

Igen érdekes előadást tartott tegnap- , — A vitában, sajnos, nem vehettünk részt 
előtt Budapesten a Magyar Földtani Társulat mi, szentesiek, pedig évek óta sűrűn került 
ülésén Pávay-Vajna Ferenc főgeológus a t már szóba a szentesi földgázkutatások liche- 
földgázkutatási lehetőségekről. Előadásában í tősége. A megye és a város az Alföld pioblc- 
kifejtette, hogy az Alföld geológiai vizs- í mái közül sűrűn foglalkozik az országosje- 
gáiata arról győzte meg öt, hogy több alföldi j lentőségü Duna—Tisza-csatorna ügyével, — 
területen nagy eredménnyel lehet földgáz után j vájjon nem volna-e helyénvaló, ha a föld­
kutatni. Számításait igazolta, hogy Karcagon ? gázkutatás lehetőségeit is napirenden tarta- 
napi 180,000 köbméter földgáz 10 —15 mt- J nák, annál is inkább, mert éppen a legne- 
ter magasra nyomja fei a forróvizet, de iga- j hezebb viszonyok idején keli megpróbálni

, - oltók őt a hajduszoboszlói fúrások is. Leg 
, utóbb Jugoszláviában Sziszek környékén irá­

nyította a földgázkutatási munkálatokat, az 
, eredmény eddig napi 10,000 köbméter föld­

gáz és erősen jódos mc'egviz. Bemutatta a 
fúrások metszeteit, amelyekkel igazolta, hogy 

1 az Alföld geológiailag friss gyürödésü réte­
gekből áll. Ma már — mondotta a többek 

i között — egészen olcsó költségek mellett le- 
i het kijelölnie Alföldön — például Oroshá- i 
i za. Szentes környékén — azokat a helyeket, ■ 
, a^:01 földgázt, sós, jódos gyógyvizeket le- í 
1 hetne nyerni és ezeket a gazdasági élet szol- ? 

gátetába állítani. |
' Az értékes előadást beható vita követte.

mindent, ami a gazdasági erők megszerzésé­
hez, a könnyebb boldoguláshoz vezet.

Legjobb

KÁVÉ keverékek 
Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett
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NAPIHIREK
Péntek, november 7. Róm. kath.: Eng. 

pk. — Protestáns: Rezső. —- Nap kél: 6.51 
órakor, nyugszik: 4.35 órakor. — Hold kél- 
3.18 órakor, nyugszik: 3.14 órakor.

—o—

Időjelzés: Növekedő felhőzet, majd cső- 
liajiam, déli Légáramlat, éjjel enyhébb idő.

— Búzáért a szentesi kereskedők a teg­
napi napon 10.80 pengőt fizettek. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 11.60— 
12.05 pengőt, a 81-es búzáért 12.—12.40 
pengőt fizettek.

—o—
— Szabadságra ment a polgármester.

Dr. Négy esi Imre polgármester mától kezdve 
két hétig szabadságon van. Távolliéte alatt a 
város ügyeit dr. Lakos István helyettes pol- 1 
gármester vezeti. A polgármester távozása ! 
előtt tegnap délben tiszti értekezlet volt a I 
városházán, amelyen az aktuális fo’.yóügye.- > 
két tárgyalták meg. " " j

— A FflKSz több szentesi építtetőnek * 
haladékot adott. Tarnóczi Lajos, Dancsó Já­
nos, Szabó Lajos, Sztanajovics János, Se­
rényi Antal, Miklós Bálint, Vinkovics Sán­
dor és özv. Hajós Imréné szentesi lakosok 
lakóházuk teljes befejezésére 1932. junius 1-ig 
kaptak haladékot az Országos Falusi Kis- 
llakásépitő Szövetkezettő1!.

— Növédeími propaganda-előadások a 
Tudományos Mozgószinházban. Nagyon ér­
dekes és figyelemreméltó műsort mutat be 
november 10-én, kedden a Tudományos Moz- 
gószinház. A bemutatásra kerülő filmek a 
leánykereskedelem elleni védekezésre intenek. 
Három tizfelvonásos erkölcsfilm kerül szinte 
»Serdülő lányok«, »Az első ballépés« és 
»A szégyen« címmel. A műsort — tekintet­
tel a kényes témára — csak felinőttek néz­
hetik meg.

— Prof. Frank Rémy tartózkodását Szen­
tesen meghosszabbította és felhívjuk t. ol­
vasóink szives figyelmét lapunkban megje­
lenő hirdetésére.

— Üvegcseréppel kísérelt meg öngyil­
kosságot. Kovács Jánosáé sándorfáívi aszr 
szony, eddig még ismeretién okból, üveg­
cseréppel felvágta jobbkarján az ereket. Ko­
vácsnál beszállították a szegedi közkórház­
ba. Állapota a nagy vérveszteség miatt igen 
súlyos.

Urak, Radók, sportgyerekek 
november 8-án az SzMTK ban­
kett ján legyetek.

— Koldulási engedélyük meghosszabbí­
tását kérik. Tóth Veronika és Gyuricska János 
szentesi lakosok llejárt könyöradománygyüjté- 
si engedélyük meghosszabbítását kérték.

— Bo’gárrendszerfi öntözési vízhasználat 
létesítésére kapott engedélyt. Lami Imre Ist­
ván a Derekegyházoldál 104 számú tanya in­
gatlanon, a Kórógy-vízfolyás balpartján bol- 
gárrendszerü öntözési vízhasználat iétesitésé- 
re kapott engedélyt az alispántól.

Cselló és hegedű órákat ad kezdők és 
haladók számára jutányos díjazás mellett el­
sőrendű szakember. Cim a kiadóban.

#ÉÍÉ1P
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Maria Amiporo, a legszebb mexikói leány.

Vágy a boldogság után. Virágzó orgo­
nabokor közül kikandiká.ló gyönyörű leány 
képe szövi azt a csodálatosan szép mesét, 
mely a most vasárnapi filmen pereg le a 
Tudományos Mozgószinházban. Vera Schmat­
ter lő v, a most híressé vált tündöklő szépség 
ragyogja be a legszerelmesebb történetet s 
dobogtatja meg a sziveket mámoros erővel, 
ellenállhatatlan művészettel. A másik 10 fel- 
vonásos attrakció a »Montmartre! pokol«. 
Nem sablonos, de elegánsan érdekes kalan­
dorfilm, Suzy Vernonnal a főszerepben. — 
Kedden nagy 30 fefvonásos előadás a fiatal 
leányélet szerelmi tragédiáiról.

Jó vacsora, vidám hangulat, 
tánc és móka, ez lesz a SzMTK 
vasárnapi bankettjának a műsora.

— Névmagyarosítás. A belügyminiszter 
hozzájárult, hogy Kandász Béla Mentő ucca 
46 szám alatti kereskedő Katoná-ra magyaro­
sítsa nevét.

Okleveles német tanárnő a német nyelv- 
tanítására, valamint társalgási gyakorlatokra 
növendékeket vállal, jelentkezni lehet a kiadó- 
hivatalban.

— Tánc- és mozgásmüvészeti tanfolya­
mát Dér Imre tanár f. hó 7-én — ma, szom­
baton — este 8 órakor a Kereskedők Egyesü­
letének helyiségében megkezdi. Két párhu­
zamos kurzusra a Gazdasági Egyesület szék­
házéban az első emeleten ugyanakkor lehet 
jelentkezni.

Csavojácz Ferenc konzervatóriumot vég­
zett zenetanár zongora- és gordonka (cselló) 
tanítást vállal. Jelentkezést a kiadóhivatal el­
fogad.

— Disznótoros vacsora lesz szombaton 
este a Kaszinóban. A menü áll: töltött ká­
poszta, hurka, kolbász, pecsenye és töportos 
pogácsából. Egy teríték ára 1 pengő 40 fil­
lér. Jó italról gondoskodva van. Szives párt­
fogást kér a vendéglős.

MEM flOMP A FŰTÉS 1
mert fütőértékben minden külföldi szénnél és koksznál jobb, sokkal olcsóbb
a* éaés kőiben egyedül koksiosodd

PÉCSI TOJÁSSZÉN
Felülről meggyujtva nem kormoz. Félannyi fűtőanyag elegendő.

A nagy érdeklődés miatt
csak az előjegyzés 

sorrendjében szállítjuk! Kapható : tBzelóenyagkereskedőnll, Harc eke r ucca 20.
SZLOVÁK GYULA

Prof. FRSHK RÉMV
világhírű charakterologus a gra­
fológia éi asztrológia tudományok 
alapján való kiszámításokat és

BgyÉnlségl lellemrajzohaí készít.
A csillagok hatása nem végzet- 
sze'ü, a rósz tendenciát aki előre 
tudja elkerülheti I

Nem babona 1
Természeti törvényeken 
alapuló számítás! 
Mindnyájan függünk tőle 1

írja (olvashatóan) pontos születé­
si évét, hó és napját, valamint 
születési helyét (város, ország) 
mellékeljen 3 P postabélyeget és 
3 napon belül kap egy horoskopot 
melyben egyénisége, szerelem, há­
zasság, üzlet, stb. szerencsés és 
kevésbé kedvező napjainak csilla­
gászati matematikai alapon való 
kiszámítása és megállapítása ben- 
foglaltatik.

Postacím:

Prof. Frank Rém? Szentes, 
Föposto Paste Restante.

Elveszett e hó 2rán este Jászai Bátint 
fábiáni tanyájáról eyy másféléves fekete kan­
ca és egy hathónapos pej csődön-csikó. — 
Nyomravezető illő jutalomban részesül.

fl legszebb nászajándék egy 
művészi kivitelű fénykép 
a FRIEDRICH műterméből.

— Iparengedélyt kértek. Késmárki József 
Nugykiráiijság 11 szám alatti lakos és Tamó- 
rtzí' Antal Kossuth ucca 14 szám alatti la­
kos a cipész ipar gyakorlására kértek enge­
délyt. — Ifj. Mészáros András Nagyörvény 
ucca 53 szám alatti lakos sütőiparra kérte az 
iparengedély kiadását.

Még nem késő, aláírásával 
jegyét biztosítsa november 8-ra, 
az SzMTK jublláris bankettjára.

Fa, szén és koksz-tüzelé-ü folytonégö
kályhát és varrógépet
ne vegyen addig, mig meg nem nézi Bori 
Sándor üzletében. Széchenyi- u 57, Tel 163

összernnesolta karját 
n Hitetlenül elsült vadászfegyver

Végzetes fegyvertisztogatás
Su'yos balea(et érte Hegedűs Mihály kb*

kundorozsmai iparost. Hegedűs elhatározta, 
hogy szabad idejét vadászfegyverének ki- 
tisztogatására fogja felhasználni. Elővette te­
hát a fegyvert, de elfelejtette, hogy a f egy ven 
töltve van és a sörétes töltényt nem távolí­
totta ei a csőből.

Tisztogatás közben a fegyver hirtelen 
elsült és Hegedűs fájdalmas kiáltással ösz- 
szeesett. A közelében tartózkodó házbeliek 
azonnal a szerencsétlenül járt iparos segítsé­
gére siettek, majd értesítették a mentőket* 
akik azonnal kivonultak és beszállították He­
gedűst a szegedi sebészeti klinikára.

Itt azután megállapítást nyert, hogy a 
sörétek Hegedűs jobbkarjába fúródtak és azt 
valósággal széjjelroncsolták.

’Lefolytatták ebben az ügyben a csend- 
őrségi nyomozást is, amely megállapította, 
hogy Hegedűs Mihály súlyos balesete a vé­
letlen következménye és azért senkit felelős­
ségre vonni nem lehet. , j

m
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Gandhi, aki kiharcolta India függetlenségét 
Angliától.

Egyelőre lekerült a napirendről 
a nyilvános Illemhely ügye

Nincsen pénze a városnak a régi terv meg­
valósítására

Irtunk arról, hogy dr. Csergő Károly al­
ispán, akinél az utóbbi időkben egyre többen 
tettek panaszt amiatt, hogy nyilvános illem­
hely nincsen még Szentesen, átiratot küldött 
a városhoz. Az alispán felkérte a várost, hogy 
foglalkozzék a problémával, tegye lehetővéj 
hogy mielőbb nyilvános illemhelyen léte­
süljön.

A polgármester az alispán átiratát ja­
vaslatra kiadta Cseuz Béla műszaki tanácsos­
nak, aki közölte, hogy a nyilvános illemhely­
nél megvalósítandó közegészségügyi beren­
dezéseket egyszerüsiteni, vagy elhagyni nem 
lehet, igy a régi tervek szerint nagyobb ösz- 
szeg kellene a nyilvános illemhely megvaló­
sítására. A jelentés alapján a város egyelőre 
levette a napirendről a nyilvános illemhely 
ügyét, amelyet igy csak jobb világban fognak 
ismét elővenni.

Lényegesen csch&entettéh a hadi- 
hőlcsőntulajdonosoh ellátmányát
Csak azok kapnak segélyt a hadikölcsönköt- 
vényük után, akiknek semminéven nevezendő 

jövedelmük nincs
A hadiköicsönkötvény-tulajdonosok kö­

rében nagy izgalmat váltott ki, hogy az el­
látmány mérvét a népjóléti miniszter a múlt 
évihez képest lényegesen csökkentette. Akik j 
pi. a 10,000—20,000 koronáig jegyzett ha- ! 
diköicsönük után a múlt évben még 200 
pengőt kaptak, az idén kénytelenek 50 pen­
gővei megelégedni. A 100 ezer koronás ha- 
diköicsön után a múlt évben 600 pengőt fi­
zettek, most csak 100 pengőt utaltak ki. 
Egyébként is a népjóléti minisztérium a fo­
lyó évben csak azoknak folyósította a segélyt, 
akiknek az ég-világon semmiféle jövedelmük 
nincsen.

Az ellátmány csökkentését illetékes he­
lyen azzal magyarázzák, hogy a pénzügymi- 
hisztérium ezúttal csak 360 ezer pengőt bo­
csátott erre a célra a népjóléti miniszter 
rendelkezésére.

II sírban magihoz tőrt ős 
megfulladt a tetszhalott asszony

Rancirov községben (Csehszlovákia) az 
elmúlt napokban egy f ö Id mi vés asszon y, aki 
mát hosszabb ideig betegeskedett, vérőm- 
lést kapott s meghalt. Három nappal a halai 
beállása után, mielőtt a koporsót beszögelték 
volna, a gyermekek még utoljára e.bucsttz- 
tak anyjuktól. Ekkor úgy tűnt nekik, hogy 
anyjuk keze nem teljesen hideg. De ennek 
ellenére megtörtént a temetés. A temetőben 
amikor már a gyászoló közönség szétoszlott, 
a sirásó be akarta már földelni a koporsót, 
Hirtelen azonban kopogást és karmolást Ír ál­
lott a sírból, ami annyira megdöbbentette/ 
hogy félt egyedül beavatkozni.

Beszaladt a faluba, ahonnan segítséget 
hozott. Eljött a falubeli orvos is s a pap is 
és az ő jelenlétükben húzták fel és nyitották 
ki a koporsót.

A szerencsétlen asszonyt valóban meg­
fordulva találták, keze a haja közé volt gör­
csösen szorítva s arcán borzalmas kifejezés 
ült.

Az orvos már csak a fulladás következ­
tében beállott halált konstatálhatta. A sze­
rencsétlen asszony bizonyára akkor tért ma­
gához ájulásából, amikor a rögök koporsó­
jára hullottak.

a legelőnyöseb­
ben közvetítPőnzhWnöhet 

ToffHrL4zíP@KB

Telefon VU. Kályha Telefon 181.

és ftakaréktiizhely 
leszállított áron

Búzás •» Lepték
lakatos mestereknél, 
(Református-bérház.>

HASZNÁLT KÁLYHÁK javítását, 
vagy UJJÁBÉLELÉSÉT vállaljuk.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a nagy- 
érd íti U kö önséget, hogy 8 
évi budapesti tartózkodásom 
után hazajöttem Szentesre és 
itt Mátéffy Antal utóda Po- 
rryiczky Ferenc cipészüzletét 
(Kossuth u. 14 Dobrai-ház) 
november ebeién átvettem. 

Amikor tisztelettel bejelentem, hogy irinden e 
szakmába vágó munkát szakszerűen és olcsón 
vállalok kérem a n é. közónség szives párt­
fogását és jóindulatán Kiváló tisztelettel:
Tarnöczl Antal cipészmester.

" Hálózati készülékek
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, 
rádió és és műszaki javítások legolcsób­
ban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GRÜN ÉRNÉL
MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

Eladó
4 hold elsőrendű főid 
a vekerlaposon, amely 
búzával van bevetve 
Cim a kiadóhivatalban.

Édes tejszínből készült

TEA-VAJ
1C dk». -•!* fillér

«A I I BOLTUNK“
KOSSUTH UCCA 26.

Jack Dempsey, a nehézsúlyú bokszolás volt 
világbajnoka a büszke és vagyontjelentő vi­
lágbajnoki címért meg akar verekedni Schme- 

ling-gel.

ŐRT

Melyik
a legjobb és legolcsóbb

meszelő

Legjobb és legolcsóbb ■
az Inxám-féle 1
meszelő

Csata minden jegy elfogyott 
mir vasárnap estőre

Kitűnő hangulat, táncterem, sakk- és kártya­
szoba várja a SzMTK jubileum résztvevőit

Hosszú évek óta nem volt még olyan 
mulatság, vagy ünnepély, amely iránt olyan 
osztatlan és meleg érdeklődés nyilvánult vol­
na meg, amilyen a SzlWTK tízesztendős jubi­
leumát megelőzi. Szentesen csaknem minden 
házban van valaki, akinek sok-sok feled­
hetetlen szenzációt hoz a sportbankett és az 
azt követő mulatság. Hogy az ünnepély ará­
nyairól hozzávetőlegesen is számot adjunk, 
felemlítjük, hogy egyik szentesi sportfiu, aki 
több társáva.i együtt a jegyeladás nehéz fel­
adatát vállalta magára, egyedül kétszáz da­
rab aláírást szerzett a banketten való rész­
vételre.

A hatalmas fizetőközönség mellett elő­
reláthatólag szépszámú tiszteletjegy is kerül 
kiosztásra, mert a SzMTK aktiv versenyzői­
től nem fogad el fizetséget. Külön érdekes­
séget ad az előre láthatólag igen színes es­
tének az, hogy a rendezőség nemcsak a fia­
talságról gondoskodott, de a komolyabb részt­
vevőkről is. így a forró, nagyszerű báltermen 
kivüi külön sakk- és kártyaszoba is várja a 
megjelenteket, nem is beszélve a bornem­
isszák kedvencéről, az ivószobáról1. A nagy 
érdeklődés ellenére tovább is lehet jegyet 
váltani, mert az Ipartestület ötszáz vendégre 
lesz berendezve.

A vasárnap délutáni meccsre az »öregek« 
elszántan készülődnek.

Vasárnap két élvezetes és érdekes mér­
kőzés kerül lejátszásra az Erzsébet-kertj 
sporttelepen. A fő mérkőzés programmját a 
SzTE és Szegedi Test gyakorlók Körének I. 
oszt. bajnoki mérkőzése tölti be negyed 3 
óraik ezdettei, melyet megelőz a SzMTK 10 
éves jubiiáris mérkőzése, mely a mult és jelen 
csapatai között játszódik le. A Szegedit TK 
alosztály-bajnok ma tudásának legmagasabb 
tetőfokán ái'I, hatalmas támadó sorral rendel­
kezik, akik egy héttel ezelőtt megerőltetés 
nélkül könnyen tudtak győzni a bajnokság 
élcsoportjához tartozó KTK fellett is. A SzTE 
eddigi itthoni szereplése ellen sem leltet ki­
fogás „bár győzni ezideig írem tudott, de 
honipályán való játékával kétessé tudta tenni 
legerősebb ellenfeleivel szembeír is a mérkő­
zés sorsát.

Az ünnepi mérkőzés is érthető nagy ér­
deklődést vált ki sportkörökben, mely méltó 
programmrésze lesz a Munkás TK jubileumá­
val kapcsolatos további bensőséges ünnep­
ségnek.
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